

Выборы в школьном лагере «Салют»

27 июня в детском школьном лагере «Салют» во 2 смене состоялось мероприятие - правовая игра «Выборы Президента лагеря». Выборы Президента – это одна из форм создания органов детского общественного самоуправления в летнем оздоровительном лагере с целью активного участия воспитанников в жизни лагеря в течение всей смены.

День Выборов Президента детского школьного лагеря «Салют» был очень интересный! Были выбраны кандидаты на должность Президента лагеря. В выборах принимали участие и дети, и взрослый персонал лагеря.

Избирательная комиссия лагеря подготовила бюллетени и протокол для подсчета голосов избирателей. Кандидатов встретили аплодисментами, пожеланиями и напутствиями.

Дети почувствовали, что выборы - это ответственно. Каждый голосующий получил избирательный бюллетень с фамилиями зарегистрированных кандидатов, проставлял в нем знак в нужном квадратике и опускал его в ящик для голосования.

По окончанию голосования бюллетени были пересчитаны, выборы состоялись. Победителем стала ученица 5 класса – Пулукчу Ольга.

